
В Кемеровской области – Кузбассе молодой человек из областного центра признан виновным в краже денег с банковского счета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года осужденный нашел на улице банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты. Молодой человек решил ею воспользоваться и стал рассчитываться за покупки, в общей сложности он похитил с банковского счета порядка 5 тысяч рублей. Примечательно, что часть товаров обвиняемый приобрел сам, а часть по его просьбе приобрели знакомые, которым он не рассказывал, что банковская карта ему не принадлежит. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции подозреваемый был установлен, им оказался подросток, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, полностью возместил потерпевшей ущерб, причиненный преступлением.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1671724>